
Form No. 3476-122 Rev A
Set de lumini pentru drum UE
Unitate de traciune Groundsmaster® seria 3200 sau 3300
Nr. model 31992

Instrucţiuni de instalare

Dacă instalai acest set pe o unitate de traciune
exclusiv-ROPS (adică, unitatea de traciune nu
are cabină), trebuie să instalai i setul de cablaj de
alimentare (nr. piesă 140-1559).

Siguranţă în
funcţionare
Decal-uri instrucţionale şi
de siguranţă

Instruciunile i autocolantele cu
informaii privind sigurana sunt
uor vizibile pentru operator i sunt
amplasate lângă orice zonă cu
potenial risc. Înlocuii orice autocolant
care este deteriorat sau lipsete.

decal140-1587

140-1587

1. Claxon – 15 A 4. Lumini de lucru – 10 A
2. Faruri – 10 A 5. Citii Manualul operatorului

pentru informaii referitoare
la siguranele fuzibile.

3. Girofar – 10 A

Instalare

1
Pregătirea mainii
Nu s-au solicitat piese

Procedură
1. Parcai maşina pe o suprafaţă uniformă.
2. Cuplai frâna de parcare.
3. Coborâi unitatea de tăiere.
4. Oprii motorul i scoatei cheia.
5. Deconectai bateria; consultai seciunea de

întreinere a sistemului electric din Manualul
operatorului.
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Instalarea clemelor,
piulielor de viteză i a
blocului de sigurane
Piese solicitate pentru această procedură:

1 Suport comutator

6 Clemă (¼")

2 Piuliă de viteză

1 Placă de montare sigurană

4 Piuliă de viteză tip U

1 Bloc cu sigurane fuzibile

2 urub (#10 x ¾")

Procedură
1. Instalai cele 6 cleme i 2 piulie de viteză pe

suportul comutatorului (Figura 1).

g319851

Figura 1

1. Clemă 3. Piuliă de viteză
2. Suport comutator

2. Instalai piuliele de viteză de tip U pe placa de
montare a siguranei (Figura 2).

g304335

Figura 2

1. Piulie de viteză tip U 2. Placă de montare a
siguranei

3. Instalai blocul de sigurane pe cablaj la placa
de montare a siguranei folosind 2 uruburi (#10
x ¾") aa cum se arată în Figura 3.

g304300

Figura 3

1. Placă de montare a
siguranei

3. urub (#10 x ¾")

2. Bloc cu sigurane fuzibile
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Instalarea suportului de
comutator
Piese solicitate pentru această procedură:

2 Consolă de montare

4 urub de fixare (¼ x 2")

2 Contrapiuliă (¼")

2 urub cu cap hexagonal (¼ x ¾")

2 Piuliă cu guler (¼")

1 Unitate de semnalizare

1 Releu

1 Cablaj de sârmă

2 Colier de cablu

1 Capac sigurană

2 urub cu guler

2 Piuliă cu fixare prin apăsare

1 Autocolant

2 urub (#10 x ⅜")

1 Comutator multifuncional

3 Dop filetat

1 Întrerupător basculant

1 Capac panou de comandă

6 urub cu cap hexagonal (¼ x ¾")

2 Clemă comutator

2 Nit cu fixare prin apăsare

Procedură
1. Instalai, fără a strânge, suportul comutatorului în

jurul coloanei de direcie folosind 4 uruburi de
fixare (¼ x 2"), 2 suporturi de montare, placa
de montare a siguranei i 4 contrapiulie (¼") aa
cum se arată în Figura 4.

g319856

Figura 4

1. Contrapiulie (¼") 4. Coloana de direcie
2. Placă de montare a

siguranei
5. Suport comutator

3. Console de montare 6. urub de fixare (¼ x 2")
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2. Instalai comutatorul multifuncional pe suportul de
comutator i fixai-l folosind clemele comutatorului
de sub orificiul pentru comutator (Figura 5).

g319854

Figura 5

1. Cleme comutator 2. Comutator multifuncional

3. Instalai întrerupătorul basculant i dopurile filetate
în suportul comutatorului (Figura 6).

g319855

Figura 6

1. Întrerupător basculant 2. Dop filetat

4. Instalai unitatea de semnalizare i releul pe placa
de montare a siguranei folosind 2 uruburi (#10 x
⅜") aa cum se arată în Figura 7.
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g319853

Figura 7

1. Releu 3. Unitate de semnalizare
2. urub (#10 x ⅜")

5. Asigurai unitatea de semnalizare cu ajutorul
unui colier de cablu (Figura 8).

6. Conectai cablajul la întrerupătorul basculant i la
comutatorul multifuncional (Figura 8).

g319850

Figura 8

1. Conector întrerupător
basculant

4. Conector comutator

2. Conector releu 5. Colier de cablu
3. Conector unitate de

semnalizare

7. Conectai cablajul la releu i la unitatea de
semnalizare (Figura 8).

8. Slăbii uruburile din jurul bazei coloanei de
direcie (Figura 9).
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9. Ridicai baza în sus i găurii un orificiu de 22 mm
aa cum se arată în Figura 9.

g304296

Figura 9

1. Baza coloanei de direcie

10. Dirijai cablajul prin orificiul pe care l-ai găurit în
bază.

11. Lăsai conectorii sferici deconectai aa cum se
arată în Figura 10.

g333871

Figura 10

1. Lăsai conectorii sferici deconectai.

12. Aplicai autocolantul pe capacul siguranei aa
cum se arată în Figura 11.

g304374

Figura 11

1. 25 mm 3. Autocolant – în interiorul
capacului siguranei

2. 6 mm

13. Instalai capacul siguranei pe suportul
comutatorului folosind 2 uruburi i 2 piulie cu
fixare prin apăsare (Figura 12).

Notă: Asigurai-vă că piuliele cu fixare prin
împingere sunt instalate pe interiorul capacului
siguranei (Figura 12).
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g304295

Figura 12

1. Piuliă cu fixare prin
apăsare

3. urub cu guler

2. Capac sigurană

14. Reglai ansamblul de comandă astfel încât
comutatoarele să fie accesibile.

15. Strângei toate elementele de fixare.
16. Instalai capacul de comandă pe suportul

comutatorului folosind 2 nituri cu fixare prin
apăsare i 6 uruburi cu cap hexagonal (¼ x ¾")
aa cum se arată în Figura 13.

g319852

Figura 13

1. Nit cu fixare prin apăsare 3. Capac panou de comandă
2. urub cu cap hexagonal

4
Instalarea componentelor
frontale
Piese solicitate pentru această procedură:

1 Bază lumină stânga (pentru maini cu cabină)

1 Bază lumină dreapta (pentru maini cu cabină)

1 Suport pentru lumină stânga

1 Suport pentru lumină dreapta

1 Ansamblu de lumini stânga

1 Ansamblu de lumini dreapta

6 urub cu cap semirotund (¼ x ⅝")

4 urub de fixare (⅜ x ¾") – pentru maini cu cabină

4 Contrapiuliă (⅜") – pentru maini cu cabină

1 Suport transversal de lumină (pentru maini fără
cabină)

Pentru maini cu cabină
Când instalai suporturile pentru lumini, consultai
următorul tabel pentru poziia de montare în funcie de
dimensiunea i tipul platformei mainii de tuns iarba.

Tabel cu poziii lumină
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Tabel cu poziii lumină (cont'd.)

Număr
model

unitate de
tăiere

Lumini faă
Lumină
stânga,
spate

Lumină
dreapta,
spate

31970 Îngust Îngust Lat

31971 Îngust Îngust Îngust

31972 Lat Îngust Lat

31973 Îngust Îngust Îngust

31974 Îngust Îngust Îngust

31975 Îngust Îngust Îngust

1. Fixai baza luminii din stânga i baza luminii din
dreapta pe cadrul cabinei folosind 2 uruburi de
fixare (⅜ x ¾") i 2 contrapiulie (⅜") pe fiecare
parte (Figura 14).

g303644

Figura 14

1. urub de fixare (⅜ x ¾") 3. Bază lumina dreapta
2. Contrapiuliă (⅜") 4. Bază lumină stânga

2. Fixai suportul luminii din stânga i suportul luminii
din dreapta pe bazele pentru lumini folosind 3
uruburi cu cap semirotund (¼ x ⅝") prin piuliele
de viteză de pe fiecare parte (Figura 15).

Notă: Consultai Tabel cu poziii lumină (Pagină
7) pentru poziia corespunzătoare a luminilor.
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g517595

Figura 15

1. Suport de lumină 3. urub cu cap semirotund
(¼ x ⅝")

2. Bază lumină

3. Fixai ansamblul luminii din stânga i ansamblul
luminii din dreapta pe suportul luminii din stânga
i pe suportul luminii din dreapta folosind piulia
hexagonală de pe ansamblurile de lumini (Figura
16).

Notă: Instalai luminile cu faza scurtă spre
marginea exterioară a mainii.
Privii partea de jos a luminilor pentru orientarea
fazei lungi i a fazei scurte.

g517596

Figura 16

1. Ansamblu de lumini 3. Piuliă hexagonală
2. Suport de lumină

Pentru maini fără cabină
1. Scoatei suportul de fixare de pe platformă

(Figura 17).
Păstrai piesele.
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g299562

Figura 17

1. Suport de legare 3. Piuliă
2. urub

2. Fixai suportul transversal al luminii pe platformă
folosind uruburile, piuliele i suportul de fixare
îndepărtate anterior (Figura 18).

g305380

Figura 18

1. urub 3. Suport transversal de
lumină

2. Suport de legare 4. Piuliă

3. Fixai suportul luminii din stânga i suportul luminii
din dreapta pe suportul transversal de lumină
folosind 3 uruburi cu cap semirotund (¼ x ⅝")
prin piuliele de viteză de pe fiecare parte (Figura
19).

Notă: Consultai Tabel cu poziii lumină (Pagină
7) pentru poziia corespunzătoare a luminilor.

g305381

Figura 19

1. Suport pentru lumină
dreapta

3. Suport transversal de
lumină

2. urub cu cap semirotund
(¼ x ⅝")

4. Suport pentru lumină
stânga
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4. Fixai ansamblul luminii din stânga i ansamblul
luminii din dreapta pe suportul luminii din stânga
i pe suportul luminii din dreapta folosind aiba de
blocare i piulia hexagonală de pe ansamblurile
de lumină (Figura 20).

Notă: Instalai luminile cu faza scurtă spre
marginea exterioară a mainii.
Privii partea de jos a luminilor pentru orientarea
fazei lungi i a fazei scurte.

g305382

Figura 20

1. Ansamblu de lumini 3. aibă de blocare
2. Suport de lumină 4. Piuliă hexagonală

5
Instalarea componentelor
din spate
Piese solicitate pentru această procedură:

1 Suport stânga

1 Suport dreapta

1 Suport scurt, stânga

1 Suport scurt, dreapta

4 urub de fixare (5/16 x ¾")

4 Piuliă cu guler (5/16")

4 urub de fixare (¼ x ⅝")

8 Contrapiuliă (¼")

2 Ansamblu de montare interior

2 Lumină spate

4 urub cu cap ciocan (#10 x 1¼")

4 Piuliă cu guler (#10)

4 urub cu cap hexagonal (⅜ x 3")

4 Contrapiuliă (⅜")

1 Suport marcator

2 Suport posterior

4 urub cu guler (¼ x ¾")

1 Suport placă de viteză

2 Piuliă de viteză

5 urub de fixare (¼ x ½")

5 Contrapiuliă (¼")

1 Suport de montare claxon

1 Claxon

3 Autocolant de viteză 20 Km/h

3 Autocolant de viteză 24 Km/h

1 Suport lung, dreapta

1 Carcasă pentru lumină stânga

1 Carcasă pentru lumină dreapta
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Procedură
1. Scoatei urubul cu guler (⅜ x 2¾") i piulia cu

guler (⅜") care fixează bara de protecie de
cadrul tubular din spate de pe fiecare parte a
barei de protecie (Figura 21).

g303770

Figura 21

1. Cadru tubular spate 3. Bară de protecie
2. urub cu guler (⅜ x 2¾") 4. Piuliă cu guler (⅜")

2. Fixai suportul din stânga i cel din dreapta pe
tuburile cadrului din spate folosind 2 uruburi cu
cap hexagonal (⅜ x 3") i 2 contrapiulie (⅜") pe
fiecare parte (Figura 22).

g304042

Figura 22

1. urub cu cap hexagonal
(⅜ x 3")

3. Contrapiuliă (⅜")

2. Suport stânga

3. Fixai suportul scurt din stânga i suportul scurt
sau lung din dreapta pe suportul din stânga i pe
suportul din dreapta folosind 4 uruburi de fixare
(5/16 x ¾") i 4 piulie cu guler (5/16") aa cum se
arată în Figura 23.

Notă: Consultai Tabel cu poziii lumină (Pagină
7) pentru poziia corespunzătoare a luminilor.

g304044

Figura 23

1. Suport scurt, stânga 3. Suport stânga
2. Piuliă cu guler (5/16") 4. urub de fixare (5/16 x ¾")

4. Fixai carcasa luminii din stânga i carcasa luminii
din dreapta pe suportul scurt din stânga i pe
suportul scurt din dreapta folosind 4 uruburi de
fixare (¼ x ⅝") i 4 contrapiulie (¼") aa cum se
arată în Figura 24.

g319940

Figura 24

1. Suport scurt, stânga 3. Carcasă pentru lumină
stânga

2. urub de fixare (¼ x ⅝") 4. Contrapiuliă (¼")
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5. Aplicai autocolantul de viteză adecvat pe
suportul plăcii de viteză (Figura 25).
Aplicai autocolantul de 20 km/h pentru modelele
31900 i 31901
Aplicai autocolantul de 24 km/h pentru modelele
31902 i 31903.

g304252

Figura 25

1. Suport placă de viteză 2. Autocolant viteză

6. Montai cele 2 piulie de viteză pe suportul plăcii
de viteză (Figura 26).

g304256

Figura 26

1. Suport placă de viteză 2. Piuliă de viteză

7. Fixai suportul plăcii de viteză pe suportul de
marcator folosind 5 uruburi de fixare (¼ x ½") i 5
contrapiulie (¼") aa cum se arată în Figura 27.

g304257

Figura 27

1. urub de fixare (¼ x ½") 3. Suport marcator
2. Suport placă de viteză 4. Contrapiuliă (¼")

8. Scoatei cele 7 dopuri de plastic prezentate în
Figura 28 de pe capotă.

g304259

Figura 28

1. Dop de plastic
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9. Ridicai capota (Figura 29).

g285428

Figura 29

10. Fixai suportul asamblat al plăcii de viteză pe
capotă folosind 4 uruburi cu guler (¼ x ¾"), 2
suporturi posterioare i 4 contrapiulie (¼") aa
cum se arată în Figura 30.

g304254

Figura 30

1. urub cu guler (¼ x ¾") 3. Suport posterior
2. Suport asamblat al plăcii

de viteză
4. Contrapiuliă (¼")

11. Efectuai o gaură (½") prin sita capotei pentru
dirijarea cablajului (Figura 31).

Important: Asigurai-vă că nu găurii nicio
componentă a motorului, în special filtrul de
particule diesel (DPF).

g304253

Figura 31

1. Efectuai gaura de ½" aici. 2. Partea frontală a mainii.

12. Scoatei urubul i piulia de pe suportul conductei
hidraulice (Figura 32).
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Păstrai elementele de fixare.

g304258

Figura 32

1. Piuliă 3. urub
2. Suport conductă hidraulică

13. Fixai claxonul pe suportul de montare a
claxonului folosind urubul i piulia (Figura 33)
îndepărtate anterior.

g304255

Figura 33

1. Claxon 3. Suport de montare claxon
2. Piuliă 4. urub

14. Aplicai autocolantul de viteză adecvat pe fiecare
parte a capotei (Figura 34).
Aplicai autocolante de 20 km/h pentru modelele
31900 i 31901
Aplicai autocolante de 24 km/h pentru modelele
31902 i 31903.

g304251

Figura 34

1. Autocolant viteză

15
 



6
Dirijarea cablajului de
lumină
Piese solicitate pentru această procedură:

1 Cablaj lumină

3 aibă plată

3 urub cu cap hexagonal (¼ x 1")

3 Clemă

3 Piuliă cu guler (¼")

2 Ansamblu de montare interior

2 Lumină spate

4 urub cu cap ciocan (#10 x 1¼")

4 Piuliă cu guler (#10)

8 urub cu cap semirotund (¼ x ¾")

1 Lumină placă

2 urub cu cap semirotund (#10 x ¾")

8 Colier de cablu

Procedură
Consultai următoarele figuri i instruciuni pentru
ghidarea cablajului de lumină.
1. Direcionai conectorul de cablaj etichetat LUMINĂ

FAĂ STÂNGA (P04) în partea stângă a unităii.
Conectai cablajul la lumină (Figura 35).

2. Direcionai conectorul cablajului etichetat LUMINĂ
FAĂ DREAPTA (P05) în partea dreaptă a unităii.
Conectai cablajul la lumină (Figura 35).

3. Direcionai conectorul cablajului etichetat LUMINĂ
SPATE STÂNGA (P01) în partea stângă spate a
unităii (Figura 35).

4. Direcionai conectorul cablajului etichetat LUMINĂ
SPATE DREAPTA (P02) în partea dreaptă spate a
unităii (Figura 35).
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g555354

Figura 35

1. Dirijarea cablajului 2. Cablaj înmănuncheat (pentru maini fără cabină)
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5. Fixai farurile spate la ansamblurile de montare
interioară folosind 4 uruburi cu cap ciocan
(#10 x 1¼") i 4 piulie cu guler (#10) aa cum se
arată în Figura 36.

g304304

Figura 36

1. Piuliă cu guler (#10) 4. Lentilă roie
2. Ansamblu de montare

interior
5. urub cu cap ciocan

(#10 x 1¼")
3. Lentilă portocalie

6. Conectai conectorul de cablaj etichetat LUMINĂ
SPATE STÂNGA (P01) la lumina din spate (Figura
35).

7. Conectai conectorul de cablaj etichetat LUMINĂ
SPATE DREAPTA (P02) la lumina din spate (Figura
35).

8. Fixai luminile din spate asamblate la carcasele
de lumină spate folosind 8 uruburi cu cap
semirotund (¼ x ¾") aa cum se arată în Figura
37.
Asigurai-vă că instalai luminile din spate cu
lentila galbenă în partea de sus (Figura 36 i
Figura 37).

g305040

Figura 37

1. urub cu cap semirotund
(¼ x ¾")

2. Ansamblu lumină spate
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9. Dirijai conectorul cablajului etichetat LUMINĂ
PLĂCUĂ DE ÎNMATRICULARE (J01, J02) prin capotă
i conectai-l la lumina plăcuei de înmatriculare
(Figura 38).

g304330

Figura 38
Vedere din partea de jos a capotei

1. Conexiune cablaj – plăcuă
de înmatriculare

4. aibă plată

2. Locaii de cleme 5. Clemă
3. urub cu cap hexagonal (¼

x 1")
6. Piuliă cu guler (¼")

10. Fixai cablajul la capotă folosind 3 uruburi
hexagonale (¼ x 1"), 3 aibe plate, 3 cleme i 3
piulie cu guler (¼") aa cum se arată în Figura 38.

11. Conectai cablajul la lumina plăcuei de
înmatriculare (Figura 39).

12. Fixai lumina plăcuei de înmatriculare la suportul
asamblat pentru placa de viteză folosind cele 2
piulie de viteză instalate în Figura 26 i 2 uruburi
cu cap semirotund (#10 x ¾") aa cum se arată
în Figura 39.

g304392

Figura 39

1. Piuliă de viteză 3. urub cu cap semirotund
(#10 x ¾")

2. Lumină placă

13. Pentru maini fără cabină: înmănuncheai
lungimea suplimentară de cablaj în zona de sub
suportul transversal de lumină, aa cum se arată
în Figura 35. Utilizai un colier de cablu pentru
a fixa mănunchiul.

7
Dirijarea cablajului de
comandă
Piese solicitate pentru această procedură:

1 Cablaj de comandă

Procedură
Consultai următoarele figuri i instruciuni pentru
dirijarea cablajului de comandă.
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g304234

Figura 40

1. Dirijarea cablajului 2. Cablajul de comandă i conexiunea cablajului luminii
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1. Dirijai cablajul prin deschiderea platformei i de-a
lungul traseului cablajului luminii.

2. Conectai conectorul cablajului de comandă
etichetat LA CABLAJ LTS DE DRUM (P06) la
conectorul cablajului de lumină etichetat LA
CABLAJUL PRINCIPAL (P03).

3. Conectai conectorul cablajului de comandă
etichetat LA CABLAJUL DE ALIMENTARE (P05) la
conectorul cablajului de alimentare etichetat
CABLAJ DE COMANDĂ CAPSULĂ (P04).

g304373

Figura 41

1. P05 (Conector cablaj de
comandă)

2. P04 (Conector maină -
cablaj)

4. Conectai conectorii cablajului de comandă
etichetai CLAXON (J01, J02) la claxon (Figura
42).

g304331

Figura 42

1. Cablaj de sârmă 2. Conexiune claxon

21
 



8
Instalarea plăcii cu număr
de serie
Doar pentru Germania

Piese solicitate pentru această procedură:
1 Plăcuă cu numărul de serie

1 Bandă plăcuă cu număr de serie

Procedură
1. tanai numărul de serie în cadru.

Dimensiunea textului trebuie să fie de 7 mm sau
mai mare.

2. tanai informaiile corespunzătoare pe plăcua cu
număr de serie.

3. tergei partea de jos a cadrului i a plăcii cu număr
de serie folosind un erveel pe bază de alcool
(Figura 43).

g304286

Figura 43

1. Curăai partea de jos a
cadrului.

3. Faa mainii

2. Plăcuă cu numărul de
serie

4. Aplicai banda pe plăcua cu număr de serie.
5. Instalai plăcua pe cadru (Figura 44).

Utilizai dimensiunile prezentate în Figura 45.
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g304288

Figura 44

1. Plăcuă cu numărul de serie

g304287

Figura 45

1. 2,5 - 8,1 mm 2. 162 - 168 mm

9
Conectarea bateriei
Nu s-au solicitat piese

Procedură
Conectai bateria; consultai seciunea de întreinere a
sistemului electric din Manualul operatorului.
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Menţiuni:
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